


Testen für den Kontakt während sozialer Besuche

Ich freue mich sehr, mitzuteilen zu können, dass wir Besuchern mit negativem COVID-Test bei Besuchen physischen Kontakt zulassen werden.
Wir haben in einigen Gefängnissen Pilotprojekt-Tests für Kontakt durchgeführt und hatten einige wirklich positive Rückmeldungen. Wir wissen, dass der fehlende Kontakt zu Ihren Lieben einer der schwierigsten Teile von COVID war, daher freuen wir uns, dass diese Ergebnisse dieser Pilotprojekte bedeuten, dass wir jetzt die Besuche für Sie verbessern können.
Sie können Ihren Test am Tag Ihres Besuchs zu Hause machen und den Nachweis eines negativen Ergebnisses mitbringen.
Die Person, die Sie besuchen, hat möglicherweise vor Ihrem Besuch keinen Test gemacht. Sie müssen sich mit ihnen unterhalten und entscheiden, ob Sie mit dem Kontakt zufrieden sind, wenn sie keinen Test gemacht haben. 
Wir wissen, dass sich jetzt nicht jeder mit Körperkontakt wohlfühlen wird. Solange Sie keine Covid-Symptome haben, können Sie trotzdem ins Gefängnis kommen und Ihren Besucher ohne Körperkontakt sehen. Für einen Besuch ohne Körperkontakt müssen Sie keinen Test machen, aber Tests helfen zu verhindern, dass COVID-Fälle ins Gefängnis kommen. Dies wird uns helfen, Leute im Gefängnis zu schützen und Aktivitäten wie Besuche offen zu halten.
Kinder unter 11 Jahren können ohne Test Kontakt zu ihrer Besuchsperson haben. 
COVID bleibt bei uns und es gibt Zunahmen von Fällen in der Gemeinde. Wenn wir im Gefängnis einen Ausbruch haben, müssen wir möglicherweise die soziale Distanzierung wiederherstellen oder Besuche unterbrechen, während wir den Ausbruch bewältigen. 

Weitere Informationen

Ich mache gerne einen Test. Was muss ich tun?
Sie sollten den Test am Tag Ihres Besuchs zu Hause machen und einen negativen Nachweis mitbringen, entweder eine E-Mail oder eine SMS von der NHS. Sie können Testkits in lokalen Apotheken erhalten oder jeden Test verwenden, den Sie durch Tests auf andere Weise erhalten, z. B. am Arbeitsplatz oder in der Schule Ihrer Kinder.

Muss ich einen Test machen?
Nein, das ist freiwillig, und wir wissen, dass sich manche sich im Moment nicht bereit fühlen, engen Kontakt zu vielen Menschen aufzunehmen.
Wenn Sie keinen Test machen, können Sie trotzdem in das Gefängnis kommen, aber Sie werden keinen Kontakt mit der Person haben, die Sie besuchen.
Ein Test hilft uns, COVID-Ausbrüche im Gefängnis zu verhindern. Wenn wir eine Ausbruch haben, kann es dazu führen, dass wir unsere Regime erneut einschränken, was wir nach Möglichkeit vermeiden möchten. Indem Sie einen Test machen, helfen Sie, Ihre Lieben und das gesamte Gefängnis zu schützen - danke.
Sie sollten nur dann keinen Test machen, wenn Sie in den letzten 14 Tagen einen positiven PCR-Test (Labor) hatten. Dies liegt daran, dass Sie möglicherweise ein falsch positives Ergebnis zurückgeben.Dies unterscheidet sich von der aktuellen Gemeinde-Anleitung, die 90 Tage beträgt. 
Was ist, wenn ich positiv teste?

Ihr Besuch muss verschoben werden und Sie müssen einen  PCR (Labor)-Test in der Gemeinde buchen, um die Ergebnisse zu bestätigen. 
Die Person, die Sie besuchen, wird darüber informiert, was passiert ist, und wir werden sie darüber informieren, dass der Besuch über den normalen Buchungsprozess für Besuche umgebucht werden kann. Dies wird nicht aus ihrer Besuchszuordnung herausgenommen. Die gleiche Maßnahme wird ergriffen, wenn die Person, die Sie besuchen, ein positives Testergebnis hat. 
Wir wissen, dass es enttäuschend sein wird, Ihren Besuch zu verpassen, aber indem wir potenzielle Fälle erkennen, bevor sie in ein Gefängnis kommen, können wir eine potenzielle Ausbreitung des Virus verhindern und zur Sicherheit der Menschen beitragen.
Müssen meine Kinder an den Tests teilnehmen?

Kinder unter 11 Jahren müssen nicht an dem Test teilnehmen und können trotzdem Körperkontakt mit der Person haben, die sie besuchen. Dies ist in allen Gefängnissen gleich und nicht nur an Pilotstandorten.

Kindern auf einer weiterführenden Schule wird ein Test angeboten, der den Gemeinde-Tests entspricht. Dies ist freiwillig und sie erhalten trotzdem ihren Besuch, wenn sie keinen Test machen möchten, aber sie werden nicht in der Lage sein, Kontakt mit der Person zu haben, die sie besuchen. 

Muss ich im Gefängnis weiterhin soziale Distanzierungsmaßnahmen befolgen?

Obwohl Sie Kontakt mit der Person haben können, die Sie besuchen, müssen Sie dennoch die übrigen geltenden COVID-Präventionsmaßnahmen befolgen. Dazu gehört die soziale Distanzierung von Personen, die Sie nicht besuchen und die eine Maske tragen.









