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Ik ben erg blij om te kunnen mededelen dat we fysiek contact gaan toestaan tijdens het bezoek voor bezoekers die een negatieve COVID-test hebben.
We hebben testen voor contact uitgeprobeerd in sommige gevangenissen en hebben erg positieve feedback gehad. We weten dat geen contact hebben met uw geliefden één van de moeilijkste problemen tijdens COVID is geweest, dus zijn we blij dat de resultaten van deze proefprojecten betekenen dat we nu het bezoek voor u kunnen verbeteren.
We volgen dezelfde regels als verpleeghuizen, wat betekent dat het contact op het moment het vasthouden van elkaars handen inhoudt. We werken uiteraard samen met de regering van Wales om te bekijken of het veilig is om meer fysiek contact toe te staan.
U kunt thuis een test doen op de dag van uw bezoek en het bewijs van een negatief resultaat met u meebrengen.
We weten dat niet iedereen zich even gemakkelijk voelt met fysiek contact op dit moment. Zolang u geen COVID-symptomen heeft, kunt u nog steeds de geangenis binnenkomen en uw bezoeker zien zonder fysiek contact te hebben. U hoeft geen test te doen voor een bezoek zonder fysiek contact, maar testen helpt om te voorkomen dat gevallen van COVID de gevangenis binnenkomen. Dit helpt ons om de mensen in de gevangenis te beschermen en activiteiten, zoals bezoeken, gaande te houden.
Kinderen die jonger zijn dan 11 jaar kunnen contact hebben met de persoon die ze bezoeken zonder een test te doen. 
COVID blijft bij ons en er is een toename van gevallen in de samenleving. Als we een uitbraak in de gevangenis hebben, moeten we wellicht de maatregel van afstand houden weer invoeren of alle visites stoppen zolang we de uitbraak reguleren. 

Meer Informatie

Ik doe graag een test. Wat moet ik doen?
U moet thuis een test doen op de dag van uw bezoek en het bewijs van een negatief resultaat met u meebrengen, in de vorm van een e-mail of een SMS-bericht van de gezondheidsdienst (NHS). U kunt testpakketjes krijgen van lokale apotheken of u kunt een test gebruiken die u op een andere manier verkrijgt zoals via uw werk of de school van uw kinderen.

Moet ik een test doen?
Nee, dit is vrijwillig en we weten dat sommigen wellicht liever nog geen nauw contact met elkaar hebben.
Als u geen test doet, kunt u nog steeds de gevangenis binnenkomen, maar u kunt geen enkel contact hebben met de persoon die u bezoekt.
Het doen van een test helpt ons om uitbraken van COVID in de gevangenis te voorkomen. Als we een uitbraak hebben, kan het ons ertoe leiden dat we weer een beperkend beleid in te voeren, wat we willen voorkomen als het enigszins mogelijk is. Door een test te doen helpt u om uw geliefden en de gevangenis als geheel te beschermen - dank u wel.
De enige situatie waarin u geen test hoeft te doen is wanneer u een positieve PCR(lab)-test heeft gehad in de afgelopen 14 dagen. Dit is omdat dit een vals-positief kan opleveren. Dit verschilt van de huidige samenlevingsrichtlijn, die op 90 dagen staat. 
Wat gebeurt er als ik positief test?

U bezoek moet worden uitgesteld en u zult een PCR(lab)-test moeten boeken in de samenleving om het resultaat te bevestigen. 
We zullen de persoon die u bezoekt vertellen wat er is gebeurd en we zullen laten weten dat het bezoek kan worden omgeboekt door gebruik te maken van het normale proces voor het boeken van visites. Dit zal niet uit de toewijzing van hun visites worden weggenomen. Dezelfde actie zal worden ondernomen als de persoon die u bezoekt een positief testresultaat heeft. 
We weten dat het missen van uw bezoek teleurstellend zal zijn, maar door potentiële gevallen op te sporen voordat ze de gevangenis binnenkomen, kunnen we de potentiële verspreiding van het virus voorkomen en kunnen we mensen veilig houden.
Moeten mijn kinderen ook deelnemen aan de tests?

Kinderen die jonger zijn dan 11 jaar hoeven geen test te doen en kunnen toch fysiek contact hebben met de persoon die ze bezoeken. Dit is hetzelfde in alle gevangenissen en niet alleen in de testplaatsen.

Aan middelbare scholieren zal wel een test worden aangeboden, in overeenstemming met de testrichtlijnen voor de samenleving. Dit is vrijwillig en ze zullen wel op visite kunnen komen als ze geen test willen doen, maar dan kunnen ze geen contact hebben met de persoon die ze bezoeken. 

Moet ik nog steeds afstand houden in de gevangenis?

Ondanks dat u contact kunt hebben met de persoon die u bezoekt, moet u nog steeds de andere geldende preventieregels voor COVID volgen. Dit omvat het afstand houden van mensen die u niet bezoekt en het dragen van een gezichtsmasker.









