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HMPPS - Testen voor Visites, Veelgestelde vragen voor bezoekers

Wat is 'Testen voor Visites'?
Laterale-flow device-tests (LFD) zullen worden aangeboden aan alle bezoekers van de gevangenis en aan de mensen die zij bezoeken. Dit betekent dat als bezoekers (en de persoon die zij bezoeken, indien getest) negatief testen voor Vocid-19, fysiek contact is toegestaan. 'Testen voor Visites' helpt om de overdracht te verminderen aan allen die verblijven en werken in de gevangenissen en de samenleving.
Op welke gevangenissen is dit van toepassing? 
'Testen voor Visites' loopt in alle gevangenissen in Engeland
Wat voor soort test vraagt u mij te doen? 
U wordt gevraagd om een Laterale-flow device-test (LFD) te doen. Dit is een neus- en keeluitstrijkje en de resultaten zijn bekend binnen 30 minuten.Dit is dezeldfde soort test die momenteel wordt aangeboden in de samenleving, inclusief in scholen en verpleeghuizen.
Waarom zou ik een LFD-test doen?
Gevangenissen zijn gesloten omgevingen en het virus kan zich snel verspreiden onder de gevangenispopulatie.Om uitbraken in de gevangenis te voorkomen, vragen we dat bezoekers en mensen in hechtenis een LFD-test doen voorafgaand aan een bezoek, naast de regelmatige testen van de medewerkers die al worden gedaan.Toekomstige uitbraken voorkomen is cruciaal om gevangenissen hun beleid te laten versoepelen en de bezoekservaring te verbeteren.Door een LFD-test te doen kunt u fysiek contact hebben met de persoon die u bezoekt. 
Doet de persoon die ik bezoek ook een test?
[bookmark: _GoBack]We vragen ook aan de persoon die wordt bezocht om een test te doen voor het bezoek. Als u en de persoon die u bezoekt beiden negatief testen, is fysiek contact tijdens het bezoek toegestaan. Als de persoon die u bezoekt echter weigert om een test te doen of testen niet beschikbaar zijn voor hen op de dag van het bezoek, is fysiek contact nog steeds toegestaan als u een test heeft gedaan en negatief heeft getest. 
Het kan zijn dat de persoon die u bezoekt niet heeft ingestemd met de test of niet in staat was om getest te worden voorafgaand aan uw bezoek.  Het is uw beslissing of u deelneemt aan tests om fysiek contact te hebben.
Moet ik een test doen om op bezoek te kunnen gaan?
Nee.Testen is vrijwillig, maar we willen u vriendelijk vragen om deel te nemen om de persoon die u bezoekt en de rest van de gevangenispopulatie te beschermen. Als u geen test wilt doen, kan uw bezoek toch doorgaan, maar zult u geen fysiek contact kunnen hebben tijdens uw bezoek. 
Wat moet ik doen? 
U wordt vriendelijk gevraagd om een thuistest of een test in de samenleving te doen op de dag van uw bezoek. 
Als u arriveert voor uw bezoek, vragen we u om bewijs van het resultaat van uw test, gedaan op die dag. Bewijs kan bestaan uit een e-mail/SMS-bericht met uw testresultaat van de website voor testregistratie voor de test die is gedaan op de dag van uw bezoek.Als u niet in staat was om een test te doen in de samenleving, kunnen we u een test aanbieden bij de gevangenis.
Moet ik het resultaat van mijn thuistest bewijzen?
Ja, we vragen dat u ons bewijs laat zien van het resultaat van uw thuistest die gedaan is op de dag van uw bezoek. U moet bewijs van het resultaat van uw thuistest laten zien om fysiek contact te kunnen hebben. Als u geen bewijs kunt laten zien, zullen wij u een test op locatie aanbieden. We moeten u eraan herinneren dat wanneer u positief test en u niet isoleert, u daarmee de regeringsrichtlijnen en de wet overtreedt. 
Wat gebeurt er als ik niet in staat ben om een test te doen in de samenleving? 
Als u geen test kunt doen in de samenleving, zullen we u een test aanbieden wanneer u arriveert voor uw bezoek.Dit kan ongeveer 45 minuten duren, dus zorg ervoor dat u ruim op tijd arriveert om de test te kunnen doen. 
Dus wat gebeurt er als ik negatief test? 
Als u negatief test en de persoon die u bezoekt ook negatief test (als ze een test doen)- kunt u fysiek contact hebben met de persoon die u bezoekt. 
Wat als ik geen test wil doen? 
Als u weigert om een test te doen,kan uw bezoek toch doorgaan, maar u kunt geen fysiek contact hebben.
Wat zijn de voordelen van thuis testen? 
Testen voordat u uw huis verlaat, zorgt ervoor dat u kunt vermijden dat u reist en mogelijk positief test bij aankomst bij het bezoekcentrum. Dit zal onnodige reiskosten vermijden evenals de teleurstelling op de dag zelf als uw bezoek niet door kan gaan.Door te weten dat u negatief bent voordat u reist, helpt u ook mee om de samenleving veilig te houden. 
Hoe kan ik aan een test komen binnen de samenleving?
Testen in de samenleving zijn verkrijgbaar op verschillende manieren. U kunt wellicht thuistesten ophalen via scholen als u ouder of voogd bent van een kind van middelbare school leeftijd. U kunt een sneltestcentrum bezoeken als er één in uw omgeving is. Anders kunt u uw lokale apotheek of de onderstaande websites bezoeken voor meer informatie. 
https://www.gov.uk/order-coronavirus-rapid-lateral-flow-tests (om testkits te bestellen die u thuis kunt gebruiken)
https://www.gov.uk/find-covid-19-lateral-flow-test-site om te ontdekken waar u een test kunt laten doen) 
Als ik een test doe en hij is positief, kan ik dan nog op bezoek komen?
Nee, als u positief test voorafgaand aan uw bezoek of bij aankomst, dan kunt u niet op visite komen.Als u positief test bij de gevangenis, zal u worden geadviseerd om terug te keren naar huis en te isoleren in overeenstemming met nationale richtlijnen.Dit zal het risico van overdracht verminderen, wat helpt om de samenleving en allen die verblijven en werken in onze gevangenissen te beschermen.U moet de boekingslijn voor visites bellen om uw bezoek om te boeken en we zullen de persoon die u bezoekt hierover inlichten. 
Hoeveel kost het?
Het testen voor Covid is gratis.
Mijn kind is bij me tijdens het bezoek; moeten zij worden getest en als dit zo is; wie neemt de test af?
Kinderen die jonger zijn dan 11 jaar hoeven niet te worden getest en kunnen wel fysiek contact hebben. Als uw kind 11 jaar oud is, willen we u vriendelijk vragen om uw toestemming te geven om hen te testen en u moet de test voor hen afnemen. Kinderen van 12 jaar en ouder kunnen de test zelf afnemen. Dit is in overeenstemming met het testprogramma dat loopt op middelbare scholen.Kinderen van 11 jaar of ouder kunnen enkel contact hebben met de persoon die zij bezoeken als ze een negatief resultaat hebben. 
Ik kan de test fysiek niet zelf doen; kunt u dit voor mij doen?
Nee.Medewerkers van de HMPPS kunnen u enkel adviseren hoe u de test moet doen, ze kunnen het niet voor u doen.U kunt een test laten doen bij testcentra in de samenleving of bij uw huisarts, als u niet in staat bent om de test zelf te doen.
Ik geen test doen om medische redenen.
Als u wegens medische redenen geen test kunt doen, moet u een certificaat van uw huisarts laten zien dat dit bevestigt. Als dit zo is, kunt u wel fysiek contact hebben met de persoon die u bezoekt.
Ik of een andere persoon in mijn bezoekersgroep had een recente positieve PCR-test. Kunnen we nog testen?
Als u denkt dat u uitgezonderd bent van testen vanwege een positieve PCR-test in de afgelopen 90 dagen en u kunt dit bewijzen- zal contact tijdens uw bezoek zijn toegestaan (als alle andere bezoekers in dezelfde groep een negatieve test laten zien en alle isolatieperiodes zijn afgesloten). Als u hier geen bewijs van kunt laten zien, kunt u een LFD-test doen om contact te kunnen hebben tijdens visites.
Ik heb met het openbaar vervoer gereisd om de gevangenis te bezoeken.Kan ik het openbaar vervoer gebruiken om naar huis te gaan als ik een positief testresultaat heb?
Waar mogelijk, vragen we bezoekers vriendelijk om getest te worden voordat u naar de gevangenis reist voor het bezoek. Als u een positief testresultaat heeft, gebruikt u dan, waar mogelijk, privé vervoer om terug te keren. Als u met het openbaar vervoer moet reizen, dan moet u de regeringsrichtlijnen volgen, wat betekent: het dragen van een gezichtsmasker, afstand houden van anderen en enkel oppervlakken aanraken waar dat absoluut noodzakelijk is om veilig te reizen.
Als ik een test doe en het resultaat negatief is; kan ik dan een normaal bezoek hebben waar ik geen gezichtsmasker moet dragen of 2 meter afstand moet houden?Kan ik fysiek contact hebben met de persoon die ik bezoek?
Het is verplicht voor alle visites dat de bezoeker(s) en de persoon die wordt bezocht een gezichtsmasker dragen, of er nu getest is of niet.Als u echter negatief test op de dag van het bezoek en de persoon die u bezoekt ook negatief test (als ze een test doen), dan kunt u fysiek contact hebben, zolang u ook uw gezichtsmasker draagt. U moet afstand houden van anderen terwijl u in het bezoekcentrum bent en terwijl u zich verplaatst van en naar het bezoekgebied.
Als ik een test doe en negatief ben; hoe weet ik dan dat anderen in de kamer niet positief zijn en een risico kunnen zijn voor mij om het virus te krijgen?
U mag niet weten wie er heeft getest en wie niet. We zullen uw informatie niet delen met iemand anders. Iedereen is echter verplicht om afstand te houden terwijl ze van en naar het bezoekgebied lopen en in het bezoekcentrum. Alle bezoekers en mensen in hechtenis moeten hun maskers dragen.We vragen iedereen vriendelijk om testen te doen.Aan iedereen in hechtenis wordt ook een test aangeboden en onze medewerkers kunnen ook regelmatig testen.
Zijn alle medewerkers getest?
Medewerkers krijgen ook driemaal per week tests aangeboden als onderdeel van ons testprogramma.
Zullen er consumpties te koop zijn in de bezoekhal?
Op dit moment worden er geen consumpties verstrekt.
Zal er een speelgebied voor kinderen zijn in de bezoekhal/het bezoekcentrum?
Omdat we fysiek contact tot een minimum willen beperken om verspreiding van het virus te voorkomen; zijn de speelgebieden momenteel gesloten.
Welke activiteiten voor kinderen zullen er zijn als het speelgebied is gesloten?
Dit zal anders zijn voor iedere locatie.
Kunnen kinderen nog steeds fysiek contact hebben met de persoon die ik bezoek?
Kinderen van 11 jaar en jonger kunnen fysiek contact hebben zonder een test te hoeven doen. KInderen van 12 jaar en ouder kunnen fysiek contact hebben als ze een test hebben gedaan en het resultaat negatief is.
Is de tijd voor de test inbegrepen in de toegewezen bezoektijd?
Nee, de test vindt plaats voorafgaand aan uw bezoek en u heeft nog steeds de toegewezen bezoektijd.U moet ongeveer 1 uur voor de toegewezen bezoektijd bij de gevangenis arriveren, om genoeg tijd te hebben om in te boeken en deel te nemen aan de tests (inclusief registratie van uw gegevens en de tijd die nodig is voor de test).Als u bewijs kunt laten zien van een negatieve LFD-test die is gedaan op de dag van het bezoek, hoeft u niet ter plekke te testen en hoeft u niet vroeg te arriveren voor het bezoek.
Ik heb de vaccinatie gehad; moet ik nog worden getest?
Ja, de tests moeten doorgaan, zelfs nadat iemand een vaccinatie heeft gehad. De vaccinatie beschermt u niet tegen het krijgen en overdragen van het virus. 
Wat als we bezoeken in een groep en één van ons is positief, kunnen de anderen in de groep dan wel op bezoek komen?
Als u allemaal samen in hetzelfde voertuig heeft gereisd, zal dit 'Test and Trace' in werking stellen en kan het bezoek niet doorgaan. Als u afzonderlijk heeft gereisd, kan de persoon die positief heeft getest niet deelnemen aan de visite, maar de anderen in de groep wel.
Verliest de persoon die ik bezoek een bezoekstoewijzing als ik positief test?
Nee, het bezoek kan dan niet doorgaan, maar ze houden wel dezelfde bezoekstoewijzingen. U kunt het bezoek omboeken naar een latere datum.
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