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HMPPS – Testen von Besuchen. FAQ für Gefangene
Was ist Testen von Besuchen?
Lateral Flow Gerät (LFD)-Tests werden allen Besuchern des Gefängnisses und den Personen, die sie besuchen, angeboten. Dies bedeutet, dass, wenn Besucher (und die Person, die sie besuchen, wenn ein Test angeboten wird) negativ auf Cooid-19 testen, Körperkontakt ierlaubt ist. Tests vor den Besuchen werden dazu beitragen, die Übertragungen an all diejenigen zu reduzieren, die in unseren Gefängnissen und in der Gemeinde leben und arbeiten.
Für welche Gefängnisse gilt das? 
Tests vor Besuchen laufen in allen Gefängnissen in England
Welche Art von Test soll ich machen? 
Wenn Sie einen Besuch gebucht haben, werden Sie entweder am Vortag oder am Tag Ihres Besuchs gebeten, einen Lateral Flow Gerät (LFD)-Test durchzuführen. Dies ist ein Nasen- und Rachenabstrich und die Ergebnisse sind innerhalb von 30 Minuten bekannt.Dies ist die gleiche Art von Tests, die derzeit in der Gemeinde einschließlich von Schulen und Pflegeheimen angeboten wird.Es kann Zeiten geben, in denen dies nicht möglich ist, aber keine Sorge, dies hat keinen Einfluss auf Ihren Besuch.   
Machen meine Besucher auch einen Test?
Wir werden auch Ihre Besucher bitten, einen LFD-Test vor dem Besuch zu machen. Wenn Ihre Besucher negativ testen, ist Körperkontakt während des Besuchs erlaubt.
Warum sollte ich einen LFD-Test machen?
Wenn am Tag Ihres Besuchs ein Test verfügbar ist, können Sie mit einem LFD-Test und einem negativen Test körperlichen Kontakt mit Ihrem Besucher haben, wenn dieser ebenfalls negativ testet. Sollte ein Test für Sie an diesem Tag nicht möglich sein, können Sie dennoch Körperkontakt mit Ihren Besuchern haben, solange diese Tests gemacht haben und negativ sind. 
Wir bitten Sie, alle Tests, die Ihnen im Gefängnis angeboten werden, in Anspruch zu nehmen. Diese Tests sind freiwillig, aber sie werden uns helfen, potenzielle Fälle zu identifizieren, bevor sie ins Gefängnis kommen, und somit die Wahrscheinlichkeit verringern, dass unsere Regime in Zukunft verringert werden müssen.
Gefängnisse sind geschlossene Umgebungen und das Virus kann sich schnell in der gesamten Gefängnisbevölkerung ausbreiten.Um Ausbrüche des Virus innerhalb des Gefängnisses zu vermeiden, bitten wir Besucher und Gefangene zusätzlich zu den bereits durchgeführten regelmäßigen Personaltests vor einem Besuch einen LFD-Test durchzuführen.Die Vermeidung zukünftiger Ausbrüche ist entscheidend, damit wir unsere Regimes voranbringen und die Besuchserfahrung verbessern können.
Muss ich einen Test machen, um einen Besuch zu bekommen?
Nein.Die Tests sind freiwillig, aber wir möchten Sie ermutigen, daran teilzunehmen, um sich selbst und Ihre Besucher und den Rest der Gefängnisbevölkerung zu schützen. Wenn Ihre Besucher keinen Test machen möchten, kann Ihr Besuch trotzdem stattfinden, aber Sie dürfen während des Besuchs keinen Körperkontakt haben. 
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Da das Testen freiwillig ist, bitten wir alle Besucher, uns einen Nachweis über ihr Heimtestergebnis am Tag des Besuchs vorzulegen. Sie müssen dieses Heimtestergebnis nachweisen, um Körperkontakt zu erlauben. Können sie den Nachweis nicht erbringen, wird ihnen ein Test vor Ort angeboten. Wenn sie positiv testen und sich nicht isolieren, verstoßen sie gegen die Richtlinien der Regierung und das Gesetz. 
Was passiert, wenn mein Besucher nicht auf Testen zu Hause oder in der Gemeinde zugreifen kann?  
Wenn Ihr Besucher nicht auf einen Test in der Gemeinde zugreifen kann, werden wir ihnen einen anbieten, wenn sie zu ihrem Besuch ankommen.Dies kann etwa 45 Minuten dauern, also müssen sie daran denken, rechtzeitig anzukommen, um den Test zu machen. Besucher müssen ungefähr 1 Stunde vor Beginn der zugewiesenen Besuchszeit in der Einrichtung eintreffen, um genügend Zeit zu haben, ihre Ankunft zu registrieren und an den Tests teilzunehmen.
Und was passiert wenn ich negativ teste? 
Wenn Sie negativ testen und Ihre Besucher auch negativ testen, können Sie bei Ihrem Besuch Körperkontakt mit ihnen haben.
Was passiert, wenn ich keinen Test machen will? 
Wenn Sie keinen Test durchführen möchten oder kein Test verfügbar ist, können Sie bei Ihrem Besuch Körperkontakt haben, solange Ihre Besucher einen Test gemacht und negativ getestet haben. Wenn Ihr Besucher den Test ablehnt, können Sie keinen Körperkontakt haben.Ihr Besuch wird trotzdem stattfinden.
Welche Vorteile hat mein Besucher, wenn er den Test zu Hause macht? 
Tests, bevor sie das Haus verlassen, helfen, Reisen zu vermeiden und dann möglicherweise bei der Ankunft im Besucherzentrum positiv zu testen. Dies hilft, unnötige Reisekosten und Enttäuschungen am Tag zu vermeiden, wenn der Besuch nicht stattfinden kann.Indem sie wissen, dass sie negativ sind, bevor sie reisen, tragen sie auch dazu bei, die Sicherheit der Gemeinde zu gewährleisten. 
Wie können meine Besucher auf einen Test in der Gemeinde zugreifen?
Auf Tests in der Gemeinde kann auf verschiedene Weise zugegriffen werden. Sie können möglicherweise über Schulen auf Home-Collect-Tests zugreifen, wenn sie ein Elternteil oder Erziehungsberechtigter eines Kindes im Alter von einer weiterführenden Schule sind. Sie können auch ein Schnelltestzentrum besuchen, wenn in der Nähe ein solches eingerichtet ist. Alternativ können sie die örtliche Apotheke besuchen oder die Website gov.uk besuchen, um weitere Informationen zu erhalten. 
Wenn ich einen Test habe und dieser positiv ist, kann ich den Besuch trotzdem haben?
Nein, wenn Sie oder Ihr Besucher positiv testen, können Sie nicht an der Besichtigung teilnehmen.Dies wird dazu beitragen, das Übertragungsrisiko zu verringern und die Gemeinde und die Leute, die in unseren Gefängnissen leben und arbeiten, zu schützen.
Wieviel kostet es?
Covid-Testen ist kostenlos.
Mein Besuch schließt Kinder ein; müssen sie getestet werden und wenn ja; wer führt den Test durch? 
Kinder unter 11 Jahren müssen nicht getestet werden und dürfen beim Besuch Körperkontakt mit Ihnen haben. Wenn das Kind 11 Jahre alt ist, empfehlen wir seinen Elternteilen/Erziehungsberechtigten, dem Test zuzustimmen, und sie müssen den Test für es durchführen. Kinder ab 12 Jahren machen den Test selbst. Dies ist in Einklang mit dem Testprogramm an weiterführenden Schulen.Kinder ab 11 Jahren dürfen nur bei negativem Ergebnis Kontakt mit der Person aufnehmen., die sie besuchen. 
Mein Besucher kann den Test physisch nicht durchführen; werden Sie ihn für ihn tun? 
Nein.HMPPS-Mitarbeiter können nur Ratschläge zur Durchführung des Tests geben, sie können es nicht für sie tun.Sie können auf Gemeindetestzentren und die Praxis ihres örtlichen Arztes zugreifen, um getestet zu werden, wenn sie den Test nicht selbst durchführen können.
Ich / mein Besucher kann aus medizinischen Gründen nicht testen
Wenn Sie oder jemand, der Sie besucht aus medizinischen Gründen nicht an dem Testen teilnehmen können, müssen Sie eine Zertifizierung des Hausarztes vorlegen, die dies bestätigt. Körperkontakt beim Besuch ist weiterhin möglich, sofern die Personen, die dazu in der Lage sind, ein negatives Testergebnis haben. 
Entweder ich oder mein Besucher hatte kürzlich einen positiven PCR-Test. Können wir trotzdem einen Test machen?
Wenn Ihr Besucher glaubt, dass er aufgrund einer positiven PCR in den letzten 90 Tagen von einem Test befreit ist und dies nachweisen kann- wird Kontakt bei einem Besuch erlaubt (vorausgesetzt, dass alle anderen Besucher derselben Besuchergruppe einen negativen Test liefern und eine eventuelle Isolierungsphase abgeschlossen ist.  Wenn Ihr Besucher dies nicht nachweisen kann, kann er einen LFD-Test machen, um bei Besuchen Kontakt zu haben.
Wenn Sie innerhalb der letzten 90 Tage ein bestätigtes positives PCR-Testergebnis hatten und Ihre Isolationsphase abgeschlossen haben; und dies nachweisen können (das Gesundheitswesen kann bestätigen, ob dieser PCR-Test während Ihrer Haft stattfand), ist Körperkontakt bei Besuchen erlaubt, wenn Ihre Besucher ebenfalls getestet wurden. Wenn Sie dies nicht nachweisen können, können Sie einen LFD-Test machen, um bei Besuchen Kontakt zu haben.  

Mein Besucher ist mit öffentlichen Verkehrsmitteln angereist, um für den Besuch ins Gefängnis zu kommen.Können sie mit den öffentlichen Verkehrsmitteln nach Hause kommen, wenn ich ein positives Testergebnis habe?
Wenn möglich, empfehlen wir Besuchern, sich testen zu lassen, bevor sie für den Besuch ins Gefängnis reisen. Bei positivem Testergebnis sollten sie für die Rückreise nach Möglichkeit persönlichen Transport nutzen. Wenn sie mit öffentlichen Verkehrsmitteln reisen müssen, müssen sie die Richtlinien der Regierung befolgen, die das Tragen einer Gesichtsmaske, das Einhalten sozialer Distanz zu anderen und das Berühren von Oberflächen nur dann umfassen, wenn dies für eine sichere Reise erforderlich ist.
Wenn ich einen Test habe und das Ergebnis negativ ist; kann ich dann einen normalen Besuch haben, bei dem ich keine Maske tragen muss oder 2 Meter Abstand halten muss? Kann ich Körperkontakt mit meinen Besuchern haben?
Bei allen Besuchen, unabhängig von Tests, müssen der/die Besucher und die besuchte Person eine Gesichtsmaske tragen.Wenn Sie jedoch am Tag des Besuchs negativ testen (sofern Tests verfügbar sind) und Ihre Besucher ebenfalls negativ testen, können Sie Körperkontakt haben, während Sie weiterhin Ihre Maske tragen. Sie müssen während des Aufenthalts im Besucherzentrum und beim Wechsel zum und vom Besucherbereich soziale Distanz zu anderen einhalten.
Wenn ich dem Test zustimme und negativ bin; woher weiß ich, dass andere im Raum nicht positiv sind und mich der Gefahr aussetzen, mich mit dem Virus anzustecken? 
Sie wissen möglicherweise nicht, wer getestet hat und wer nicht. Wir werden Ihre Informationen nicht an Dritte weitergeben. Jeder muss jedoch bei Bewegung zum und vom Besucherbereich und im Besucherzentrum soziale Distanz wahren. Alle Besucher und Inhaftierten müssen ihre Masken tragen.Wir ermutigen alle, sich dem Test zu unterziehen.
Sind alle Mitarbeiter getestet?
Mitarbeitern werden Tests als Teil unseres Testprogramms angeboten.
Wird es in der Besucherhalle Erfrischungen zum Kauf geben?
Zur Zeit werden Erfrischungen nicht bereitgestellt.
Gibt es einen Spielbereich in der Besucherhalle/Besucherzentrum?
Da wir Körperkontakt auf ein Minimum beschränken werden, um die Ausbreitung des Virus zu vermeiden, sind die internen Spielbereiche derzeit geschlossen.
Welche Aktivitäten gibt es für Kinder, wenn der Spielbereich geschlossen ist?
Dies wird für jeden Standort spezifisch sein.
Können Kinder immer noch Körperkontakt haben?
Kinder unter 11 Jahren können Körperkontakt haben, ohne einen Test machen zu müssen. Kinder ab 12 Jahren können Körperkontakt haben, wenn sie einen Test gemacht haben und das Ergebnis negativ ist.
Ist die Testzeit Teil der zugewiesenen Besuchszeit?
Nein, der Test wird vor Ihrem Besuch stattfinden, und Sie werden immer noch die zugewiesene Besuchszeit erhalten.Der Test dauert ungefähr 45 Minuten, einschließlich der Registrierung und der Zeitmessung für das Ergebnis. Besucher müssen ungefähr 1 Stunde vor Beginn der zugewiesenen Besuchszeit in der Einrichtung eintreffen, um genügend Zeit zu haben, ihre Ankunft zu registrieren und an den Tests teilzunehmen.Wenn sie am Tag des Besuchs einen negativen LFD-Test nachweisen können, müssen sie nicht vor Ort testen und müssen nicht früher zum Besuch kommen.
Ich bin geimpft worden, muss ich trotzdem getestet werden?
Ja, die Tests sollten auch nach einer Impfung fortgesetzt werden. Die Impfung schützt Sie nicht vor einer Ansteckung und Übertragung des Virus. 
Was passiert, wenn eine Gruppe von Personen mich besucht und einer davon positiv ist, können die anderen noch besuchen?  
Wenn alle zusammen im selben Fahrzeug gefahren sind, löst dies Test und Verfolgung aus und der Besuch kann nicht stattfinden. Wenn sie getrennt gereist sind, kann die positiv getestete Person nicht an dem Besuch teilnehmen, aber andere in der Gruppe können daran teilnehmen.
Werde ich einen VO verlieren, falls entweder ich oder mein Besucher positiv testet?
Nein, der Besuch wird nicht stattfinden, aber Sie behalten den Kredit von Ihrer Besuchszuteilung. Sie können den Besuch auf einen späteren Zeitpunkt verschieben.
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