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Oznámení o ochraně soukromí pro návštěvníky – testování pro účely návštěv
Účel oznámení                                                                     
V tomto oznámení zjistíte, jaké informace shromažďujeme v rámci testovacího programu na covid-19, proč je shromažďujeme, jak budeme chránit vaše soukromí a co můžete dělat, když si myslíte, že to neprobíhá řádným způsobem.
Toto oznámení se týká údajů, které spravuje a zpracovává britské ministerstvo spravedlnosti a HMPPS v rámci programu testování na covid-19. Ministerstvo zdravotnictví a sociální péče (DHSC) je správcem osobních údajů a ministerstvo spravedlnosti (MoJ) a Vězeňská a probační služba Jejího Veličenstva (HMPPS) jsou zpracovateli osobních údajů.
Testovací program na covid-19
HMPPS na realizaci tohoto dlouhodobého testovacího programu spolupracuje s ministerstvem zdravotnictví a sociální péče (DHSC), národní zdravotní službou (NHS) a agenturou veřejného zdraví v Anglii (PHE). 
Tento testovací program je dobrovolný, takže se jej nemusíte účastnit, ale vaše účast pomůže HMPPS zamezit šíření tohoto viru a chránit tak osoby, které žijí, navštěvují a pracují ve věznicích a probačních úřadech, i jejich rodiny.
Test se provádí samotestováním, kdy si sami provedete výtěr pomocí sady, kterou dostanete v rámci tohoto programu nebo v komunitě.  Výtěrovou tyčinkou pořídíte výtěr z krku a poté z nosu, který pak zpracujete podle přiložených pokynů.
Každá testovací sada má jedinečný čárový kód, který slouží k evidenci výsledku testu na portálu DHSC, aby mohli spojit výsledek testu s vaší osobou na základě osobních údajů, které musíte zadat při registraci.
Informace získané přímo od vás
Pokud budete s účastí souhlasit, požádáme vás:
o registraci vašeho testu s uvedením osobních údajů ministerstvu zdravotnictví a sociální péče (DHSC). Plné znění jejich oznámení o ochraně soukromí pro testování na přítomnost koronaviru je dostupné zde:https://www.gov.uk/government/publications/coronavirus-covid-19-testing-privacy-information/testing-for-coronavirus-privacy-information
Po provedení testu si buď zpracujete výsledek sami (pozitivní, negativní nebo neplatný), nebo pokud vzorek testu zpracovala věznice, sdělí vám výsledek, ale kromě jména po vás nebudou žádat žádné další osobní údaje. 
Pokud jste se testovali sami, požádáme vás o nahlášení výsledku zaměstnancům návštěvnického centra věznice, aby mohli oznámit pracovníkům u návštěvních místností, že může dojít k fyzickému kontaktu mezi vámi a navštěvovanou osobou.V případě pozitivního výsledku bude návštěva zrušena a navštěvovaná osoba s tím bude obeznámena. 
Národní trasování kontaktů se vztahuje na všechny testy a následné testy navštěvované osoby.To je v souladu s právním základem DHSC (UK GDPR , článek 6 odst. 1 písm. e) – splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu).
Zákonný podklad a důvod ke shromažďování a používání informací

Právním základem HMPPS pro zpracování vašich osobních údajů je GDPR, článek 6 odst. 1 písm. e) – zpracování je nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci, kterým je pověřen správce

Dalším právním základem pro zpracování osobních údajů je: GDPR, článek 9 odst. 2 písm. i) – zpracování je nezbytné z důvodů veřejného zájmu v oblasti veřejného zdraví

Vaše práva jako subjekt údajů
GDPR
Ze zákona máte jako subjekt údajů několik práv a tento testovací program tato práva neodebírá ani neomezuje.
Těmito právy jsou:
· právo na kopii vlastních údajů – máte právo požádat o kopii vašich informací, které používáme 
· právo na opravu údajů – máte právo požádat o opravu jakýchkoli informací, které o vám máme k dispozici, pokud se domníváte, že jsou nepřesné 
· právo na omezení, jak jsou informace používány – máte právo požádat o omezení používání informací, které o vás máme k dispozici, např. pokud se domníváte, že používáme nepřesné informace 
· 
Pokud si přejete využít některé z těchto práv, jak jsou popsána výše, nebo máte nějaké dotazy nebo si chcete podat stížnost na způsob, jak jsou vaše údaje používány v rámci tohoto programu, pokuste se tuto záležitost vyřešit nejdříve s HMPPS. Spojit se s nimi můžete písemně nebo e-mailem na HMPPS Regime Recovery Testing Team nebo se obraťte na pověřence pro ochranu osobních údajů MoJ, údaje viz níže. HMPPS bude možná muset na vyřešení dotazu spolupracovat s partnerskými organizacemi. 
Pokud nebudete s výsledkem spokojeni, můžete podat stížnost úřadu informačního komisaře. Kontaktní údaje jsou rovněž uvedeny níže.

Sdílení informací mimo HMPPS

Nikdy neposkytujeme osobní údaje členům veřejnosti ani nikomu jinému, kdo nepatří k našich partnerům, např. nesdílíme osobní informace na základě žádosti podle práva na svobodu informací. 

Výjimkou je, když absolvujete test před návštěvou a výsledek je pozitivní, což znamená, že návštěvu musíme zrušit, a návštěvníci budou informováni o důvodu zrušení. 

Uchovávání informací

Subjekt, u kterého jste zaevidovali své údaje, s nimi bude bezpečně nakládat a uchovávat je.  Osobní údaje budou použity pouze pro výše popsané účely, uchovány zabezpečeným způsobem v místě s omezeným přístupem, archivovány pouze po nezbytně nutnou dobu a zničeny v souladu se směrnicí HMPPS o záznamech, archivaci a likvidaci. 

[bookmark: _Hlk57908120]Osobní údaje archivujeme po dobu 8 let od ukončení pandemie covidu-19. 
Formuláře souhlasu archivujeme po dobu 8 let od ukončení pandemie covidu-19.

	Pro bližší informace o programu testování na covid-19 a způsobu používání vámi poskytnutých informací:

MoJ Data Protection Officer 
3rd Floor, Post Point 3.20 
10 South Colonnades 
London
E14 4PU

E-mail:
HMPPSRegimeRecoveryTestingTeam@justice.gov.uk

	O dalších informacích, které o vám může mít HMPPS k dispozici:




MoJ Data Protection Officer 
3rd Floor, Post Point 3.20 
10 South Colonnades 
London
E14 4PU

E-mail:  
data.privacy@justice.gov.uk




	Pro nezávislé poradenství o ochraně osobních údajů, např. pokud nejste spokojeni s tím, jak je zacházeno s vašimi údaji: 

Information Commissioner's Office 
Wycliffe House 
Water Lane 
Wilmslow 
Cheshire SK9 5AF 

Tel: 0303 123 1113 
www.ico.org.uk
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