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Privacyverklaring voor bezoekers- Testen voor visites
Doel van deze verklaring                                                                     
Deze privacyverklaring laat u weten welke informatie we verzamelen als onderdeel van het Covid-19 testprogramma, waarom we deze verzamelen, hoe we uw privacy beschermen en wat u kan doen als u denkt dat dit niet goed is gedaan.
Deze verklaring is van toepassing op de gegevens die worden gecontroleerd of verwerkt door het Ministerie van Justitie (MoJ) en het gevangenissysteem (Her Majesty’s Prison and Probation Service (HMPPS)) binnen het Covid testprogramma. Het Ministerie voor Gezondheidszorg en Sociale Zaken (DHSC) is de gegevensbeheerder en het Ministerie van Justitie (MoJ) en het gevangenissysteem (Her Majesty’s Prison and Probation Service (HMPPS)) zijn de gegevensverwerkers.
COVID 19 Testprogramma
Het gevangenissysteem (Her Majesty’s Prison and Probation Service (HMPPS)) werkt samen met het Ministerie voor Gezondheidszorg en Sociale Zaken (DHSC), de Dienst Nationale Gezondheidszorg (National Health Service (NHS)) en Public Health England (PHE) om een doorlopend testprogramma te implementeren. 
Dit testprogramma is vrijwillig, dus u bent niet verplicht om deel te nemen, maar uw medewerking helpt om allen die werken en verblijven in gevangenissen en reclassering en hun families veilig te houden, door de verspreiding van het virus tegen te gaan.
De test betreft een zelf-uitgevoerd uitstrijkje, gebruikmakend van de kits die worden uitgegeven binnen dit programma of in de samenleving. Gebruikmakend van één uitstrijkstaafje, neemt u een monster van achterin uw keel en een andere uit uw neus, welke u dan verwerkt volgens de bijgeleverde instructies.
Elke testkit heeft een unieke barcode die gebruikt wordt om uw testresultaat te registreren op het DHSC-portaal, wat hen in staat stelt om het resultaat aan u te linken, gebaseerd op persoonlijke informatie die u moet geven als u zich registreert.
Informatie die we direct van u krijgen
Als u instemt met deelname, vragen we u om:
Uw eigen test te registreren door uw persoonlijke gegevens te verstrekken aan het Ministerie van Gezondheidszorg en Sociale Zaken (DHSC). Hun volledige privacyverklaring voor het testen voor coronavirus is hier beschikbaar: https://www.gov.uk/government/publications/coronavirus-covid-19-testing-privacy-information/testing-for-coronavirus-privacy-information
Als u de test doet, verwerkt u ofwel uw eigen testresultaten (positief, negatief, of ongeldig) of de gevangenis heeft het testuitstrijkje verwerkt; zij zullen u informeren over het resultaat, maar ze zullen geen andere persoonlijke gegevens vragen dan uw naam. 
Als u uzelf heeft getest, zal u worden gevraagd om de resultaten van de test door te geven aan het bezoekcentrum bij de gevangenis, omdat dit hen in staat stelt om door te geven aan de medewerkers van de bezoekkamers dat er fysiek contact mag plaatsvinden tussen u en de persoon die u bezoekt. Als het resultaat van uw test positief is, zodat het bezoek moet worden geannuleerd, wordt de persoon die u bezoekt hierover ingelicht. 
Nationale 'test and trace'-processen zijn van toepassing op alle testen en alle opvolgende testen van de persoon die u bezoekt.  Dit is in overeenstemming met de juridische basis van de DHSC (VK GDPR Artikel 6(1)(e) (dit is de AVG in Nederland) - uitvoering van haar officiële taken van algemeen belang).
De 'juridische basis' en onze reden om de informatie te verzamelen en gebruiken

De juridische basis van HMPPS voor het verwerken van uw persoonlijke gegevens is: GDPR Artikel 6(1)(e) (dit is de AVG in Nederland)- verwerken is noodzakelijk voor de uitvoering van een taak van algemeen belang of binnen de uitoefening van een officiële autoriteitsfunctie toebehorend aan de beheerder

Een aanvullende juridische basis voor het verwerken van uw persoonlijke gegevens is: GDPR Artikel 9(2)(i) (dit is de AVG in Nederland) – de verwerking is noodzakelijk voor redenen van algemeen belang op het gebied van de volksgezondheid

Uw rechten als een gegevenssubject
GDPR (ofwel AVG)
Volgens de wet heeft u een aantal rechten als gegevenssubject en dit testprogramma verwijdert of vermindert deze rechten niet.
Deze rechten zijn:
· uw recht om kopieën van uw informatie te krijgen - u heeft het recht om te vragen om een kopie van alle informatie over u, die wordt gebruikt
· uw recht om uw informatie te laten corrigeren - u heeft het recht om te vragen om alle informatie die over u wordt bewaard te laten corrigeren als u denkt dat deze onjuist is
· uw recht om te beperken hoe uw informatie wordt gebruikt - u heeft het recht om alle informatie die over u wordt bewaard te laten begrenzen, bijvoorbeeld als u denkt dat er onjuiste informatie wordt gebruikt
· 
Als u welke van uw rechten dan ook wil uitoefenen zoals deze hierboven staan vermeld, of wanneer u vragen heeft of wil klagen over hoe uw informatie wordt gebruikt als onderdeel van dit programma, kunt u in eerste instantie contact opnemen met de HMPPS om uw probleem op te lossen. U kan in contact komen met het team door te schrijven of e-mailen naar het 'HMPPS Regime Recovery Testing Team' of naar de 'MoJ Data Protection Officer' zoals hieronder wordt uigelegd. HMPPS moet wellicht met partnerorganisaties werken om uw vraag te beantwoorden. 
Als u nog steeds niet tevreden bent, kunt u een klacht indienen bij het 'Information Commissioner’s Office'. Hun contactgegevens staan ook hieronder.

Informatie delen buiten HMPPS

We zullen nooit uw persoonlijke informatie doorgeven aan een burger of aan welke andere persoon dan ook die niet één van onze partners is; we zullen bijvoorbeeld uw persoonlijke informatie niet uitgeven als reactie op een 'Vrijheid van Informatie'-verzoek. 

De uitzondering hierop is: wanneer u een test doet voorafgaand aan een bezoek en het resultaat positief is, zodat het bezoek wordt geannuleerd, dan wordt de persoon die u bezoekt ingelicht over de reden hiervan. 

Opslag van uw informatie

De site waarop u uw informatie heeft geregistreerd zal uw informatie veilig behandelen en opslaan. Uw persoonlijke informatie zal enkel worden gebruikt voor de doeleinden die hierboven zijn beschreven, beschermd opgeslagen met beperkte toegang, niet langer bewaard worden dan nodig is en worden verneitigd in overeenstemming met het HMPPS Bestanden, Retentie en Depositieschema. 

[bookmark: _Hlk57908120]Uw persoonlijke gegevens worden bewaard voor een periode van 8 jaar na afloop van de Covid 19 pandemie. 
Toestemmingsformulieren worden bewaard voor een periode van 8 jaar na afloop van de Covid 19 pandemie.

	Voor meer details over het Covid-testprogramma en hoe we de informatie gebruiken die u ons geeft:

MoJ Data Protection Officer 
3rd Floor, Post Point 3.20 
10 South Colonnades 
London
E14 4PU

E-mail:
HMPPSRegimeRecoveryTestingTeam@justice.gov.uk

	Over andere informatie die HMPPS over u kan bewaren:




MoJ Data Protection Officer 
3rd Floor, Post Point 3.20 
10 South Colonnades 
London
E14 4PU

E-mail:  
data.privacy@justice.gov.uk




	Voor onafhankelijk advies over gegevensbescherming, bijv. als u bezorgd bent over hoe uw informatie wordt gebruikt:

Information Commissioner's Office 
Wycliffe House 
Water Lane 
Wilmslow 
Cheshire SK9 5AF 

Tel: 0303 123 1113 
www.ico.org.uk
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