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Datenschutzhinweis für Besucher - Testen von Besuchen
Zweck dies Hinweises                                                                   
Diese Datenschutzerklärung soll Ihnen mitteilen, welche Informationen wir im Rahmen des Covid-19-Testprogramms sammeln, warum wir sie sammeln, wie wir Ihre Privatsphäre schützen und was Sie tun können, wenn Sie der Meinung sind, dass dies nicht ordnungsgemäß erfolgt ist.
Dieser Hinweis gilt für die Daten, die vom MoJ und HMPPS im Covid-Testprogramm kontrolliert oder verarbeitet werden. Das Ministerium für Gesundheit und Soziales (DHCS) ist der für die Datenverarbeitung Verantwortliche und das Justizministerium (MoJ) und der Her Majesty's Gefängnis- und Bewährungsdienst (HMPPS) sind die Datenverarbeiter.
COVID 19 Testprogramm
Der HM Gefängnis- und Bewährungsdienst (HMPPS) arbeitet mit dem Ministerium für Gesundheit und Soziales, dem staatlichen Gesundheitsdienst (NHS) und dem staatlichen Gesundheitswesen in England (PHE) zusammen, um ein fortlaufendes Testprogramm zu implementieren. 
Dieses Testprogramm ist freiwillig, Sie müssen also nicht mitmachen, Ihre Teilnahme wird jedoch dazu beitragen, die Sicherheit der in Gefängnissen und der Bewährungsstrafen lebenden und arbeitenden Personen und ihren Familien zu gewährleisten, indem die Ausbreitung des Virus verringert wird.
 Der Test beinhaltet einen selbstverabreichten Abstrich unter Verwendung der Kits, die im Rahmen des Programms bereitgestellt werden oder über die Gemeinde zugänglich sind. Mit einem Abstrich nehmen Sie eine Probe aus dem hinteren Rachenraum und eine weitere aus der Nase, die Sie dann gemäß den angegebenen Anweisungen verarbeiten.
Jedes Testkit verfügt über einen einzigartigen Barcode, der verwendet wird, um Ihr Testergebnis im DHCS-Portal zu registrieren, sodass das Ergebnis anhand der persönlichen Informationen, die Sie bei der Registrierung angeben müssen, mit Ihnen verknüpft werden kann.
Informationen, die wir direkt von Ihnen erhalten
Wenn Sie zur Teilnahme zustimmen, werden wir Sie fragen:
Ihren eigenen Test zu registrieren, indem Sie Ihre persönlichen Daten an das Ministerium für Gesundheit und Soziales (DHSC) übermitteln. Ihre vollständige Datenschutzerklärung für Coronavirus-Tests finden Sie hier: https://www.gov.uk/government/publications/coronavirus-covid-19-testing-privacy-information/testing-for-coronavirus-privacy-information
Wenn Sie den Test machen, verarbeiten Sie entweder Ihre eigenen Testergebnisse (positiv, negativ oder ungültig) oder wenn das Gefängnis den Testabstrich verarbeitet hat; wird es Sie über das Ergebnis informieren, aber außer Ihrem Namen keine weiteren persönlichen Daten erfragen. 
Wenn Sie sich selbst getestet haben, werden Sie gebeten, die Ergebnisse Ihrer Tests dem Personal des Besucherzentrums in dem Gefängnis zu melden, damit es den Mitarbeitern des Besuchszimmers mitteilen kann, dass zwischen Ihnen und der Person, die besuchen, ein Körperkontakt bestehen kann.Fällt Ihr Test positiv aus, sodass der Besuch abgesagt werden muss, wird die von Ihnen besuchte Person informiert. 
Für alle Tests und alle nachfolgenden Tests der besuchten Person gelten nationale Test- und Verfolgungsverfahren.  Dies steht im Einklang mit der DHCS-Rechtsgrundlage (UK DSGVO Artikel 6(1)(e)- Wahrnehmung ihrer behördlichen Aufgaben im öffentlichen Interesse)
Die 'Rechtsgrundlage' und der Grund für uns, die Informationen zu sammeln und zu verwenden

HMPPS Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist: DSGVO Artikel 6(1)(e)- Die Verarbeitung ist für die Wahrnehmung einer Aufgabe erforderlich, die im öffentlichen Interesse liegt oder in Ausübung öffentlicher Gewalt erfolgt, die dem Verantwortlichen übertragen wurde.

Eine weitere Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist: DSGVO Artikel 9(2)(i) - Die Verarbeitung ist aus Gründen des öffentlichen Interesses im Bereich der öffentlichen Gesundheit erforderlich.

Ihre Rechte als Datensubjekt
DSGVO
Laut Gesetz haben Sie als Datensubjekt eine Reihe von Rechten, und dieses Testprogramm nimmt diese Rechte nicht weg oder schränkt sie ein.
Diese Rechte sind:
· Ihr Recht, Kopien Ihrer Informationen zu erhalten - Sie haben das Recht, um eine Kopie aller Informationen über Sie zu verlangen, die verwendet werden
· Ihr Recht, dass Ihre Informationen berichtigt werden - Sie haben das Recht, die Berichtigung aller über Sie gespeicherten Informationen zu verlangen, die Ihrer Meinung nach unrichtig sind 
· Ihr Recht, die Verwendung Ihrer Daten einzuschränken - Sie haben das Recht, die Einschränkung der über Sie gespeicherten Daten zu verlangen, beispielsweise wenn Sie der Meinung sind, dass unrichtige Daten verwendet werden.
· 
Wenn Sie eines Ihrer oben beschriebenen Rechte ausüben möchten oder Fragen haben oder sich über die Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen dieses Programms beschweren möchten, sollten Sie sich zunächst an HMPPS wenden, um Ihr Problem zu lösen. Das Team kann schriftlich oder per E-Mail an das HMPPs Regime Recovery Testing Team oder an den Datenschutzbeauftragten des MoJ wie unten beschrieben kontaktiert werden. HMPPS muss möglicherweise mit Partnerorganisationen zusammenarbeiten, um Ihre Anfrage zu lösen. 
Wenn Sie immer noch nicht zufrieden sind, können Sie sich beim Büro des Informationsbeauftragten beschweren. Ihre Kontaktdaten sind auch unten..

Weitergabe von Informationen außerhalb von HMPPS

Wir werden Ihre personenbezogenen Daten niemals an ein Mitglied der Öffentlichkeit oder an andere Personen weitergeben, die nicht zu unseren Partnern gehören; beispielsweise geben wir Ihre personenbezogenen Daten nicht als Reaktion auf eine Anfrage zur Informationsfreiheit heraus.  

Ausgenommen hiervon ist, wenn Sie vor einem Besuch einen Test machen und das Ergebnis positiv ist, d.h. der Besuch abgesagt werden muss, dann wird die Person, die Sie besuchen, über den Grund informiert. 

Speichern Ihrer Informationen

Die Website, bei der Sie Ihre Informationen registriert haben, wird Ihre Informationen sicher verarbeiten und speichern. Ihre personenbezogenen Daten werden nur für die oben beschriebenen Zwecke verwendet, sicher mit eingeschränktem Zugriff gespeichert, nicht länger als erforderlich aufbewahrt und gemäß den HMPPS-Aufzeichnungen, Aufbewahrungs- und Hinterlegungsplänen vernichtet. 

[bookmark: _Hlk57908120]Ihre personenbezogenen Daten werden für einen Zeitraum von 8 Jahren ab Beendigung der Covid-19-Pandemie gespeichert. 


	Weitere Informationen zum Covid-Testprogramm und zur Verwendung der von Ihnen bereitgestellten Informationen::

MoJ Datenschutzbeauftragter 
3rd Floor, Post Point 3.20 
10 South Colonnades 
London
E14 4PU

E-Mail:
HMPPSRegimeRecoveryTestingTeam@justice.gov.uk

	Über andere Informationen, die HMPPS möglicherweise über Sie gespeichert hat:




MoJ Datenschutzbeauftragter 
3rd Floor, Post Point 3.20 
10 South Colonnades 
London
E14 4PU

E-Mail:  
data.privacy@justice.gov.uk




	Für unabhängige Beratung zum Datenschutz, z. B. wenn Sie sich Sorgen über den Umgang mit Ihren Daten machen:

Büro des Informationsbeauftragten 
Wycliffe House 
Water Lane 
Wilmslow 
Cheshire SK9 5AF 

Tel: 0303 123 1113 
www.ico.org.uk
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