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Δήλωση Απορρήτου
Έλεγχος COVID-19 φυλακισμένων και υπό επιτήρηση κρατούμενων/Κατοίκων 
Σκοπός της παρούσας Δήλωσης 
Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου έχει ως στόχο να σας ενημερώσει για το ποιες πληροφορίες συλλέγουμε στο πλαίσιο του προγράμματος ελέγχου Covid-19, γιατί τις συλλέγουμε, πώς θα προστατεύσουμε το απόρρητό σας και τι μπορείτε να κάνετε εάν πιστεύετε ότι αυτό δεν έχει γίνει σωστά. 
Η παρούσα δήλωση ισχύει για τα δεδομένα που θα ελέγχονται ή θα υποβάλλονται σε επεξεργασία από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και την HMPPS στο πλαίσιο του προγράμματος ελέγχου Covid. Το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας (DHSC) είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων και το Υπουργείο Δικαιοσύνης (MoJ) και η Υπηρεσία Φυλακών και Υπηρεσιών Επιτήρησης (HMPPS) είναι αυτοί που εκτελούν την επεξεργασία δεδομένων. 
Πρόγραμμα ελέγχου COVID 19
Η Υπηρεσία Φυλακών και Υπηρεσιών Επιτήρησης  (HMPPS) συνεργάζεται με το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας (DHSC), την Εθνική Υπηρεσία Υγείας (NHS) και τη Δημόσια Υγεία της Αγγλίας (PHE) για την εφαρμογή ενός συνεχούς προγράμματος ελέγχου. 
Αυτό το πρόγραμμα ελέγχου είναι προαιρετικό, επομένως δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετάσχετε, ωστόσο η συμμετοχή σας θα βοηθήσει την HMPPS να κρατήσει ασφαλείς όσους ζουν, έχουν πρόσβαση και εργάζονται στις φυλακές, καθώς και τις οικογένειές τους, μειώνοντας τη διάδοση του ιού. 
Το πρόγραμμα ελέγχου μπορεί να αποτελείται από διάφορα είδη αυτοδιεξαγόμενων τεστ:
• Συσκευή πλευρικής ροής (LFD)- τα αποτελέσματα είναι γνωστά εντός 30 λεπτών. 
• PCR τεστ - Στέλνεται σε εργαστήριο και τα αποτελέσματα είναι γνωστά μέσα σε λίγες ημέρες
• Άλλο- Καθώς οι νέες τεχνολογίες αναπτύσσονται, μπορεί να είμαστε σε θέση να προσφέρουμε διαφορετικά είδη τεστ

Όλα τα είδη τεστ θα φέρουν έναν μοναδικό αριθμό αναφοράς που θα συνδέεται με προσωπικές πληροφορίες τις οποίες θα πρέπει να παράσχετε. 
Οι πληροφορίες που συλλέγονται από εσάς θα χρησιμοποιηθούν για την καταχώριση των κιτ τεστ στον ιστότοπο του DHSC, για να καταστεί δυνατή η επεξεργασία του τεστ σας. Οι πληροφορίες θα μας επιτρέψουν επίσης να διαχειριστούμε και να παρακολουθήσουμε αποτελεσματικά την εξάπλωση του Covid-19 εντός των φυλακών, των εγκαταστάσεων επιτήρησης και των εγκεκριμένων εγκαταστάσεων. Αυτό θα συμβάλει στη βελτίωση της κατανόησης του επιπολασμού του Covid-19 σε κάθε περιβάλλον, στην ανάληψη άμεσης και αποτελεσματικής δράσης όταν είναι απαραίτητο και στην παροχή κατάλληλης και στοχευμένης υποστήριξης στο προσωπικό, τους κρατούμενους, τους κατοίκους και τους χρήστες των υπηρεσιών. 
Εφόσον συμμετέχετε σε έλεγχο πριν από επισκέψεις, εάν υποβληθείτε σε τεστ πριν από μια επίσκεψη και το αποτέλεσμα είναι θετικό, πράγμα που σημαίνει ότι η επίσκεψη πρέπει να ακυρωθεί, το άτομο ή τα άτομα που επισκέπτεστε θα ενημερωθούν για το λόγο αυτό. 
Πληροφορίες που λαμβάνουμε απευθείας από εσάς 
Εάν συμφωνήσετε να συμμετάσχετε, θα σας ζητηθεί να υπογράψετε ένα έντυπο συγκατάθεσης. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας θα σας ζητηθεί να παράσχετε τις ακόλουθες προσωπικές πληροφορίες, οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν όλα ή ορισμένα από τα παρακάτω στοιχεία
· • όνομα και επώνυμο 
· • ημερομηνία γέννησης 
· • φύλο 
· • εθνότητα 
· • αριθμό κινητού τηλεφώνου (αν είναι απαραίτητο) 
· • διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αν είναι απαραίτητο) 
· • διεύθυνση κατοικίας, συμπεριλαμβανομένου του ταχυδρομικού κώδικα (αν είναι απαραίτητο) 
· • αριθμός NHS, αν είναι γνωστός (ισχύει για Άγγλους κατοίκους. Οι κάτοικοι της Ουαλίας ενδέχεται να χρειαστεί να δώσουν ένα διαφορετικό τοπικό αναγνωριστικό, το οποίο θα καθοριστεί κατά την εγγραφή για τεστ).)


· • λεπτομέρειες και ημερομηνία έναρξης των συμπτωμάτων 

Μετά το τεστ COVID-19, θα λάβουμε και θα επεξεργαστούμε τα αποτελέσματα των εξετάσεών σας (θετικά, αρνητικά ή ασαφή), ώστε να σας ενημερώσουμε για το αποτέλεσμά σας και για τα επόμενα βήματα που πρέπει να ακολουθήσετε. Μπορεί επίσης να κοινοποιήσουμε τα αποτελέσματα σε όσους πρέπει να τα γνωρίζουν. Για παράδειγμα: στους δικαστικούς υπαλλήλους, στο προσωπικό συνοδείας και στους βασικούς εργαζόμενους. 
Επιπλέον, η τοπική ομάδα/διαχειριστής των τεστ στο χώρο σας/στη φυλακή θα λάβει αντίγραφο όλων των αποτελεσμάτων των PCR και LAMP τεστ από την DHSC μέσω ασφαλούς ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (με το όνομά σας, την ημερομηνία γέννησης, τον αριθμό NHS, εάν έχει δοθεί, και το αποτέλεσμα της εξέτασης). 
Όταν καταχωρίζουμε τα τεστ σας, τα προσωπικά σας στοιχεία παρέχονται στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας (DHSC). Η πλήρης δήλωση απορρήτου τους για τα τεστ κορονοϊού είναι διαθέσιμη εδώ , ενώ παράλληλα με την παρούσα δήλωση παρέχεται και ένα αντίγραφο σε έντυπη μορφή:: https://www.gov.uk/government/publications/coronavirus-covid-19-testing-privacy-information/testing-for-coronavirus-privacy-information 
Για ορισμένες ροές τεστ, τα αποτελέσματα μοιράζονται με άλλους εταίρους και, όπου χρειάζεται, θα παρέχονται πρόσθετες Δηλώσεις Απορρήτου. 
Οι Αναλυτικές Υπηρεσίες Φυλακών και Επιτήρησης του Υπουργείου Δικαιοσύνης (PPAS) θα λαμβάνουν δεδομένα από την DHSC. Πρέπει να γνωρίζουμε ποιος έχει υποβληθεί σε τεστ και, ως εκ τούτου, θα επεξεργαστούμε τα αναγνωρίσιμα δεδομένα που έχετε παράσχει κατά την εγγραφή των τεστ σας. Ο σκοπός αυτού είναι να γνωρίζουμε ποιοι έχουν υποβληθεί σε τεστ και τα αποτελέσματα αυτών των τεστ με ακριβή και ενημερωμένα δεδομένα για να υποστηρίξουμε την ηγεσία στη λήψη στρατηγικών και επιχειρησιακών αποφάσεων. 
Τα δεδομένα αυτά θα μας επιτρέψουν να διαχειριστούμε και να παρακολουθήσουμε αποτελεσματικά την εξάπλωση του Covid-19 εντός των φυλακών, των εγκαταστάσεων επιτήρησης και των εγκεκριμένων εγκαταστάσεων. Αυτό θα συμβάλει στη βελτίωση της κατανόησης του επιπολασμού του Covid-19 σε κάθε περιβάλλον, στην ανάληψη άμεσης και αποτελεσματικής δράσης όταν είναι απαραίτητο και στην παροχή κατάλληλης και στοχευμένης υποστήριξης στο προσωπικό, τους κρατούμενους και τους χρήστες των υπηρεσιών. 
Η "νόμιμη βάση" και ο λόγος για τον οποίο συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες 
Η νόμιμη βάση της HMPPS για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας είναι: το άρθρο 6, παράγραφος 1, στοιχείο ε) του ΓΚΠΔ -η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που έχει ανατεθεί στον υπεύθυνο επεξεργασίας
Μια πρόσθετη νόμιμη βάση για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας είναι: το άρθρο 9, παράγραφος 2, στοιχείο θ) του ΓΚΠΔ - η επεξεργασία είναι απαραίτητη για λόγους δημοσίου συμφέροντος στον τομέα της δημόσιας υγείας 
Τα δικαιώματά σας ως υποκείμενο των δεδομένων 
ΓΚΠΔ
Σύμφωνα με τον νόμο, έχετε ορισμένα δικαιώματα ως υποκείμενο των δεδομένων και το παρόν πρόγραμμα ελέγχου δεν αφαιρεί ούτε μειώνει αυτά τα δικαιώματα. 
Τα δικαιώματα αυτά είναι:
· • το δικαίωμά σας να λάβετε αντίγραφα των πληροφοριών σας - έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε αντίγραφο όλων των πληροφοριών που σας αφορούν και χρησιμοποιούνται 
· • το δικαίωμά σας να διορθώσετε τις πληροφορίες σας - έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση οποιωνδήποτε πληροφοριών που τηρούνται για εσάς και θεωρείτε ανακριβείς.
· • το δικαίωμά σας να περιορίσετε τον τρόπο χρήσης των πληροφοριών σας - έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τον περιορισμό οποιασδήποτε από τις πληροφορίες που τηρούνται για εσάς, για παράδειγμα, αν πιστεύετε ότι χρησιμοποιούνται ανακριβείς πληροφορίες

Εάν επιθυμείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας, όπως περιγράφονται ανωτέρω, ή εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή επιθυμείτε να διαμαρτυρηθείτε για τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούνται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την HMPPS σε πρώτη φάση για την επίλυση του ζητήματός σας. Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την ομάδα γράφοντας ή στέλνοντας μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην HMPPS Regime Recovery Testing Team ή στον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων του Υπουργείου Δικαιοσύνης, όπως περιγράφεται παρακάτω. Η HMPPS ενδέχεται να χρειαστεί να συνεργαστεί με οργανισμούς-εταίρους για την επίλυση του ερωτήματός σας. 
Εάν εξακολουθείτε να μην είστε ικανοποιημένοι, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στο Γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών (Information Commissioner's Office).  Τα στοιχεία επικοινωνίας τους βρίσκονται επίσης παρακάτω. 
Κοινολόγηση πληροφοριών εκτός της HMPPS 
Καθώς η HMPPS καταχωρεί τα κιτ τεστ σας στο DHSC, είμαστε υποχρεωμένοι να συλλέγουμε τα προσωπικά σας στοιχεία, όπως αυτά παρέχονται όταν συναινείτε να κάνετε τεστ Covid. Οι πληροφορίες αυτές εισάγονται στην ηλεκτρονική πύλη των τεστ προκειμένου να καταχωρηθεί το τεστ σας και να δοθούν τα αποτελέσματα. Αντίγραφο της δήλωσης απορρήτου για την εν λόγω πύλη συνοδεύει την παρούσα δήλωση. 
Τα τεστ προωθούνται από κοινού από διάφορους οργανισμούς, οι οποίοι συνεργάζονται μαζί μας. Αυτό σημαίνει ότι σε διάφορα σημεία της διαδικασίας, διαφορετικοί οργανισμοί θα επεξεργάζονται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας. Όλη η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας γίνεται σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. Κάθε οργανισμός θα απαιτεί διαφορετικό επίπεδο πληροφοριών για εσάς, αλλά όλοι θα χρησιμοποιούν τις ελάχιστες απαραίτητες πληροφορίες για να κάνουν αυτό που πρέπει προκειμένου να παραδώσουν το δικό τους μέρος του Προγράμματος. 
Στους οργανισμούς αυτούς περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων:
· • Το NHS (συμπεριλαμβανομένου του University Hospital Southampton NHS Foundation Trust Southampton Primary Care Limited, Southampton City Clinical Commissioning Group για τα LAMP τεστ) 
· • Το NHS Test and Trace και η τοπική ομάδα προστασίας της υγείας 
· • Το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας 

Σε περίπτωση που περιλαμβάνονται και άλλα μέρη, θα σας παρέχουμε αντίγραφο της δήλωσης απορρήτου τους για να εξηγήσουμε πώς θα γίνει η κοινοποίηση των δεδομένων. 
Ενδέχεται επίσης να κοινολογήσουμε τα αποτελέσματα σε όσους πρέπει να τα γνωρίζουν για τους σκοπούς που περιγράφονται ανωτέρω. Για παράδειγμα: ενδέχεται να χρειαστεί να αναφέρουμε τα αποτελέσματά σας σε άτομα εντός του οργανισμού μας, όπως στο προσωπικό των εγκεκριμένων εγκαταστάσεων και στους εταίρους μας: παρόχους υγειονομικής περίθαλψης στην HMPPS, στο δικαστικό προσωπικό του HMCTS και στο προσωπικό συνοδείας κρατουμένων (PECs), στις ομάδες Through the Gate. 
Ποτέ δεν θα δώσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία σε κάποιο μέλος του κοινού ή σε οποιονδήποτε άλλον που δεν είναι ένας από τους συνεργάτες μας- για παράδειγμα, δεν θα δώσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία σε απάντηση σε αίτημα για Ελευθερία της Πληροφόρησης. 
Εξαίρεση σε αυτό αποτελεί η περίπτωση που κάνετε ένα τεστ πριν από μια επίσκεψη και το αποτέλεσμα είναι θετικό, πράγμα που σημαίνει ότι η επίσκεψη πρέπει να ακυρωθεί, οπότε το άτομο ή τα άτομα που σας επισκέπτονται θα ενημερωθούν για το λόγο αυτό. 
Αποθήκευση των πληροφοριών σας 
Ο ιστότοπος στον οποίο έχετε καταχωρίσει τις πληροφορίες σας (π.χ. φυλακή, εγκαταστάσεις επιτήρησης ή εγκεκριμένες εγκαταστάσεις) θα χειρίζεται και θα αποθηκεύει τις πληροφορίες σας με ασφάλεια. Οι προσωπικές σας πληροφορίες θα χρησιμοποιούνται μόνο για τους σκοπούς που περιγράφονται ανωτέρω, θα αποθηκεύονται με ασφάλεια και περιορισμένη πρόσβαση, θα διατηρούνται για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο από το αναγκαίο και θα καταστρέφονται σύμφωνα με το πρόγραμμα αρχείων, διατήρησης και καταστροφής της HMPPS. 
Τα προσωπικά σας στοιχεία θα διατηρηθούν για περίοδο 8 ετών από τη λήξη της πανδημίας Covid 19. 
Τα έντυπα συγκατάθεσης θα φυλάσσονται για περίοδο 8 ετών από τη λήξη της πανδημίας Covid 19. 
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